



Следователи следственного отдела по Промышленному району г. Ставрополь приняли участие в акции «Любимый ветеран»



Накануне Международного женского дня помощник руководителя следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Ирина Говорова навестила ветерана Великой Отечественной войны Татьяну Григорьевну Тобиаш.

Татьяна Григорьевна Тобиаш родилась 24.01.1921 года. Летом 1941 года она окончила первый курс Ленинградского горного института. С первых дней войны работала на военном заводе, а затем медсестрой в прифронтовой зоне.

Татьяна Григорьевна награждена медалью «За оборону Ленинграда», знаком «Жителю



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

блокадного Ленинграда».

Ирина Говорова поздравила Татьяну Григорьевну с наступающим праздником, пожелала ей крепкого здоровья, хорошего настроения, долголетия, мира и добра.

Ветеран была рада теплым словам и, в свою очередь, также поздравила женщин-следователей с предстоящим праздником весны.

07 Марта 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1662068